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Antal respondenter: 24
Antal svar: 1

Svarsfrekvens: 4,17 %

1. Helhetsintryck

Överlag är jag nöjd med kursen   

Överlag är jag nöjd med kursen Antal svar
1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)
5 Instämmer helt 1 (100,0%)
Summa 1 (100,0%)



Kursens innehåll var relevant för att jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.   

Kursens innehåll var relevant för att jag 
skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(100,0%)
5 Instämmer helt 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)

Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.   

Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)

5 Instämmer helt
1 

(100,0%)

Summa
1 

(100,0%)



Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.   

Examinationen/erna prövade hur väl jag 
uppnått de förväntade studieresultaten.

Antal 
svar

1 Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(100,0%)
5 Instämmer helt 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)

2. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.

3. Vad var bra med kursen? 

4. Vad föreslår du för förändringar? 

5. Anpassning till ny studiesituation

Jag tycker att det har varit lätt att anpassa sig till den nya situationen   

Jag tycker att det har varit lätt att anpassa 
sig till den nya situationen

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(100,0%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)



Jag har arbetat med min studieteknik för att hantera nya utmaningar   

Jag har arbetat med min studieteknik för 
att hantera nya utmaningar

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(100,0%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)

Jag har funnit den studiero jag behöver hemma eller på annan plats   

Jag har funnit den studiero jag behöver 
hemma eller på annan plats

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)

3
1 

(100,0%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)



Jag har i större utsträckning än tidigare själv sökt och hittat lösningar på 
problem som har uppkommit   

Jag har i större utsträckning än tidigare 
själv sökt och hittat lösningar på problem 
som har uppkommit

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(100,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)

Jag har hållit kontakt med kurskamrater utöver den kommunikation som 
krävts för att klara kursen (tex. grupparbeten)   

Jag har hållit kontakt med kurskamrater 
utöver den kommunikation som krävts för 
att klara kursen (tex. grupparbeten)

Antal 
svar

1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)

4
1 

(100,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
1 

(100,0%)



Jag har lyckats hålla motivationen uppe   

Jag har lyckats hålla motivationen uppe Antal svar
1 Inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (100,0%)
4 0 (0,0%)
5 Helt 0 (0,0%)
Vet ej/
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 1 (100,0%)

6. Vad skulle kunna förbättras?

7. Hur hänger delkurserna om 7,5 hp ihop?

8. Vad tycker du om delkursernas  olika examinationsformer? 

9. Vad tycker du om litteraturens innehåll (relevant/inte relevant)?

10. Vad tycker du om litteraturens nivå  (lätt/lagom/svår)?

11. Är det något innehåll om hållbarhet som saknats under dessa 
30hp?

12. I år gavs kursen delvis på distans, i perioder i sal och även i 
hybridformer. Vad tyckte du om det?

13. Något du vill tillägga för att göra kursen 2022 ännu bättre?


